
公表年：2023年　　　3月　　　28日

事業所名：放課後等デイサービス　みんなのき　ゆう

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか

15 4 0 2

・TeamUは狭い気がします。
・TeamUですが、活動場所はサーキットの
ある部屋だけなのでしょうか。本館の方
が、ホールやプレイルームがあり広いの
で。
・どのような広さで、どれだけの子供達が
居るのかが、わからないので、なんとも言
えない。
・本園は、確保できていると思う。TeamU
は、少し疑問。

・必要に応じて、子ども
の人数を分けていきま
す。
・TeaMUは、園外や、子
どもの発達を促す様々
な環境を利用していま
す。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 14 4 0 3

・就学前の様に様子もわからないし、配置
数も、わからないし、専門性と聞かれて
も、どんな専門？何処までの専門？とな
ります。
・先生の忙しさを見ていると足りていない
気がする。
・看護師さんが常駐されることを願いま
す。

・職員のことを保護者に
知って貰えるように、対
策を検討していきます。
・職員の配置につきまし
ても今後対策を検討し
ます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になさ
れているか

11 4 2 4

・TeamUは段差がないので、ありがたいで
す。
・適切なのかどうかはわかりません。
・わからない。
・下肢などに障害があるため、歩行する
のに安全には十分な配慮をお願いいたし
ます。

・今年度から車いすを
常設しました。
・子ども達の行動から予
測される環境への工夫
を常に考えることで、改
善を行って行きます。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計
画*1が作成されているか

21 0 0 0

・こちらについては大満足です。
・長期、短期目標をこちらの希望やデイで
の様子などを踏まえて計画をたてていた
だいていたと思います。達成できた目標
も多くありました。
・特にありません。

・コロナの影響でその日
の報告が十分に行なえ
ていませんが、半年に
一回の個別面談などを
活かしながら、保護者
に、子どもの様子や今
後の課題、活動の方向
性(プログラムにどのよ
うに活かされているか)
などを丁寧に説明を
行っていきます。

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫さ
れているか

16 1 0 4
・子ども達が楽しめる企画などをできる範
囲で考えていただいていたと思います。

・引き続き、取り組んで
参ります。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
害のない子どもと活動する機会があるか

3 5 7 6

・河原青少年センターが近いので放デイ
のない日は、子供はよく利用しています。
・小学生になると、だいたい子供だけでセ
ンターに通うので、近くにあるのはありが
たいです。

・個人情報保護の観点
から、行えていないの
が現状です。
・個人情報を保護し、コ
ロナ対策を行いながら、
交流を持てる機会があ
れば行っていきます。
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保護者等数（児童数）  40人　　　　　回収数 21枚　　　　　割合 52.5  ％

放課後等デイサービス 保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか

21 0 0 0

・疑問に思ったことを聞きやすい環境を
作っていただいていました。
・いつも丁寧な対応、ありがとうございま
す。

・引き続き、取り組んで
参ります。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について共
通理解ができているか

20 1 0 0

・こちらからのお願いを連携していただけ
た。
・お忙しい中、連絡帳にその日の様子な
ど知らせいただきありがたいです。

・引き続き、取り組んで
参ります。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

18 3 0 0

・コロナ前と比べ、ちゃんとした面談が少
なくなったと思います。
・困り事を伝えると傾聴やアドバイスをい
ただけることにいつも感謝しています。
・育児に関する助言等とはどの程度の範
囲なのかがわかりません。医療的ケアが
必要なので、困りは正直山ほどあります。

・コロナが落ち着き次第
面談をして行きたいで
す
・引き続き、保護者から
声を掛けて頂きやすい
雰囲気作りを行うと共
に、電話やメール、連絡
帳など、保護者が活用
しやすいツールでのや
り取りも大切にしていき
ます。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援され
ているか

7 6 2 6

・コロナ以降は親時間にも参加しないよう
になったので、顔見知りのお母さんと話す
機会もなくなってしまい、残念です。
・コロナ禍だから、難しいと思う。ただコロ
ナ前よりかなり減っていると思います。
・コロナ禍の中今までのようにとは、いか
ないができる範囲でできていると思う。
・特にありません。

・コロナで行い難い現状
ではあります。
・今年からはコロナの取
り扱いも変わってくるの
で、ひなたぼっこなど保
護者同士の交流を深め
ていけるようにしていき
ます。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速
かつ適切に対応しているか

14 3 0 4

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝
達
のための配慮がなされているか

20 1 0 0
・いつも丁寧な対応をありがとうございま
す。

・引き続き、取り組んで
まいります。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務
に関する自己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

21 0 0 0

14 個人情報に十分注意しているか 19 0 0 1
・今まで特に問題がなかったので、今後と
もよろしくお願いいたします。

・引き続き、個人情報の
取り扱いには十分に注
意してまいります。
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15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

15 3 0 3

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか

9 4 0 8 ・最近は聞いていないです。

・毎月1回行っていま
す。
・園だよりに載せるな
ど、保護者の皆様に見
える形で届けていきま
す。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 16 3 0 2

・日が空いてしまうと行き渋りがある。
・とにかく大好きなのがわかる。
・言葉を話すことができないため、わかり
ません。
・学校よりも楽しみにしています。

・今後も、子ども達に楽
しく通って貰えるよう
に、職員間で活動を吟
味すると共に、子ども一
人一人に目を向けて、
寄り添っていくことを大
切にしていきます。

18 事業所の支援に満足しているか 19 1 0 1

・いつも様々な支援をいただき、感謝して
おります。あと一年間、どうぞよろしくお願
いいたします。
・体調が悪い日があるので、玄関まで送
迎していただけるのは非常にありがたい
です。
・急に辞めてくださいと言われ、その後に
送迎が出来るなら来ても良いですよとい
う人によって変わる所がしんどい。
・看護師さんが常駐されることを願いま
す。
・いつも親身に考えて寄り添ってくださり、
親も子も心強いです。
・正直、実家よりも心の拠り所です。あり
がとうございます。

・引き続き、子ども達の
気持ちに寄り添いなが
ら、保護者の皆さまに
安心して通わせること
が出来る場所に出来る
よう、努力してまいりま
す。

この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス
評価表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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